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DIODE MOROPLAQGUE

Redresseur

CARACTERISTIQUES GENERALES

Cathode a chauffage indirect
Alimentation du filament en série
sans lampe | avec lampe

Tension filament de cadran de cadran
entre hroches n° 3 €L N® 4  ceevvveereeemecremsreresenereonenns 35 32V
entre broches n° 4 et N% 6 v 7,0 5,0V

Courant filament ......owoeesesssmmsrsrersmsmmmeme 190 150 mA

AMNDOULE cireiereireenenecserarer aves snneesesaevsstnsssssse sson venn s snonsn soas s asns Al19-4

EIMDASE civiicreeiereeeureneneree sres core srenesoessenanonnsnsssoss e snst s sesssnasas TC10

Position de MONLAZC v cevr e eemeres serstores s es e as s sresssasasas quelcongue

BROCHAGE ET ENCOMBREMENT

Broche n® 1 .. .. Non connectée

Broche n® 2 .......... Non connectée

Broche n° 3........... Filament

Broche n° 4 .., .. Filament

Broche n® 5 ............ Anode

Broche n° 6 ............ Prise sur filament
7..

Broche n° .. Cathode

92519 max
A19-4
x .
=]
E
o3
=1
o
%
[+
E 7C10
1 A
N1

1-68 A CIFTE 1.1



LIMITES MAXIMALES D'UTILISATION

Systéme des limites moyennes

Tension inverse de créte d'anode ........oooceeeeievceeesrvenen
Courant de créte d'anode ....................
Courant redresseé :
Avec lampe de cadran sans résistance en paralléle ......
Avec lampe de cadran et résistance en paralléle ......
Sans lampe de cadran .............
Tension efficace du circuit de la lampe de cadran
lorsque celle-ci ne fonctionne pas ...
Tension de créte entre filament et cathode .......ocovouveenn..
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CONDITIONS NORMALES D'UTILISATION

Redressement aquec lampe de cadran en circuit et condensateur a ['entrée

du filtre.
Tension d'alimentation d'anode.......... VaN 117 | 117
Capacité d'entrée de filtre ......co...n.... CL 40 40
Impédance d'alimentation d'anode..... RaN 15 15
Résistance en paralléle avec la lampe
- de cadran (nécessaire pour un courant

redressé supérieur & 60 mA) ............ Rs 800 | 800
Courant redressé .........ccveeeeennn.. Ited 60 70

Redressement sans lampe de cadran et avec condensateur a ['entrée du

filtre,
Tension d'alimentation ........iieviinviee e,
Capacité d'entrée du filtre .. ovieiee e veee e e
Résistance d'alimentation d'anode ........coeveiviiviienn
Courant redressé .,
Tension redresqee a 1 entree du f11tre

& demi charge (50 mA)

a pleine charge (100 mA)............

I.a chute de tension dans le circuit 5
constitué par larésistance R et tous
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330 V max
600 mA max

60 mA max
90 mA max
100 mA max

15 ¥V max
300 ¥V max

117 Veff
40 pF
15 §) min

250 ()
90 mA

117 Veff
40 pF

15 ) min
100 mA

135 Vv
120 v

les éléments chauffants (y compris
la lampe de cadran), deit étre de 49
117V quand l'intensité estde 0,15 A, @ LI 6 Eilomonts
Rs est une résistance shunt néces- A”menmﬁoéR Quﬁpa R Eg::.“”‘
saire quand le courant redressé 115 s~ codran de 5:;:;5
dépasse 60 mA. i

1.2 CIFTE 1-68

Reproduciion Interdite



0S

0c

014

0l

A

St B e

1001

00¢

00€

ooy

oy

e d

00s

O T S

e

009

F(yw)

o|

o gm s honnt

e

2002

@iIpiaju| uonInpoiday

2,1

CIFTE

=2

-6

—



@41plaju] uolionpoiday
©

001 (yw) padj G/ 0% ¥4 0 0

—
H H El T
: ; i RSN / g ‘
. H : : N H i ;
L reged ;
P S ; ¥
i + 7
E)
Ee x .
. T4
Ty - S 2 Bes £
+ : ;
3 I
o i |

naadail;

hue
uy
I~

: i w
- ; : , o . : ' =
8 P g R M u “ w
R : g’&f “ ” : ; } , : U
- i - : ; ! o <001
i O e L L i | o e M
* b i i W “ i f H
S L R AR : S
_H_.l Ow‘ ”JU m el ” $ : WNF
- £ : N
i W - m u
R BWE WA N N L W
S14|l} Np 2aHUB | D d = R R 051
|} Np 83 U3 | b silopdn]) 10 g : : -A>v
U SL = NoW i u ; - PoiA
HPA LIL = NOA - : i ! : .
(F ol 12 § U Soyd01q B44UB) A GE = JA : :
B : i “ / NN ! ! G/l

2.2



